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令和３年度宮 田 村 教 育 委 員 会 ６ 月 定 例 会 々 議 録 

 

 

1 開催日時：令和３年６月２２日(火）  １３：３０～１５：００ 

       

2  開催場所：宮田村民会館第２会議室 

 

3 出席委員 

(1) 加藤 孝志 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)  古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

4 欠席委員：なし 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

(3) 大澤 光隆 子育て支援係長（以下「子育係長」と表記。） 

(4) 本田 留美 生涯学習係長（以下「生涯係長」と表記。） 

(5) 小池 勝典 文化財担当係長（以下「文化財係長」と表記。） 

 

6 教育長あいさつ     

   皆さんこんにちは、6月議会も無事終了しました。教育委員会関係の日常での出来事をお便り

のようにしてお配りしてあります。ぜひご覧ください。 

   先日、社会教育委員会に出席しましたが、このように社会を繋ぎ活動されている皆さんに感謝

を申し上げたいと思います。また、村民会館の練習室から歌声が聞こえる夕方のひとときに日常

が少しづつ戻ってくる喜びを感じます。 

   以下、配布資料「ぽかぽかてくてく No1」より 

   東保育園では熊野神社方面へ近くを流れる川でのかに取り、延期になった小学校運動会が6月

21日に527名全員の児童が出席し行われました。中学校の中体連壮行会での生徒のそれぞれの生

徒の頑張る様子、コロナ禍でじっくりと熟成された素敵な企画を実施している生涯学習、公民

館、図書館の様子を報告しました。 
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7 会議録承認  5月定例会 （事前配布） 

  教育長： 修正はありますでしょうか。 

  委員：異議なし 承認 

 

8 議  題  

 (１) 議題 

   報告1号 教育委員会活動報告について ５～６月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

委 員： 承認。 

   報告2号 6月定例村議会報告について 

   次 長： 資料 No２について報告 

        一般質問は2名の議員より 久保田秀男議員、男女共同参画とジェンダーギャップ

解消に向けた取り組み、平澤成己議員、体育センターミニバスケットボール破損撤

去の状況、整備の必要性、現状と今後の方向性について質問がありました。 

   各係長：補正理由の説明 

   生涯係長：入札結果について説明 

   教育長：質問等ありますでしょうか。 

   職務代理：村民会館清掃に関してですが、落札業者の業務にネズミの駆除があるのにコウモリ

の駆除がありませんがコウモリはどうなっているのでしょうか。 

   生涯係長：まだ大ホール内にも時々います。どうしても見えない部分から侵入してきていまい

ますが、衛生管理上問題がないよう糞の処理をして衛生管理をしています。 

   

９ その他 

 （１）その他 

次  長：当面の日程について 資料 No２説明 ６月から７月 

       本年度の第1回目の総合教育会議を7月19日に予定していますのでよろしくお願いし

ます。 

   委  員：承知しました。 

   教育長：  次に令和3年度成人式に実施について 

   生涯係長： 令和3年度宮田村成人式の経過を説明します。4月14日、第1回成人式実行委員会

を実行委員6名の出席で実施しました。このなかで、会場は村民会館大ホール、給

食は提供せず、小規模で行う方向である点を確認しました。その後、リモート会議

を2回行い、8月実施は難しいと判断し、より多くの皆さんに参加してもらうため令
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和4年1月3日（月）の開催をする方向で実行委員会として決定しました。 

         通知は延期通知を6月、招待状を11月頃に発送し、対象者126名と来賓18名でおお

よそ1時間程度の式典の予定です。教育委員の皆さんも来賓出席をお願いしますの

で今から出席についてご配意をお願いします。 

   職務代理： 村民会館大ホール空調工事はその頃には終わっているわけですか。 

   生涯係長： 工事予定は12月末までに完了する予定です。 

   古藤委員： 他の市町村は PCR 検査を行うようですが、宮田村はどのような予定ですか。 

   生涯係長： 予算上は考えていません。ワクチン接種が11月末までに終了することを予定して

いますので、式典までにはワクチン接種終了する予定と考えています。 

   伊藤委員： 令和2年度の対象者から1年遅れの開催希望はないのでしょうか。 

   生涯係長： 現在のところ実行委員会から要望はありませんので開催の予定はありません。 

   伊藤委員： もし開催したという希望があれば開催してほしいと思います。 

   生涯係長： 実行委員会の要望があれば時間をずらしてとは工夫して行う市町村もありますの

で検討してみます。 

   教育長 ： 今年度は成人式が開催できるように準備をして参ります。次に新型コロナウイル

ス感染症に関して児童、生徒へのワクチン接種について 

   次 長：  12歳までの児童、生徒への新型コロナワクチン接種について報道等がされていま

すが現在のところ、国、県等から正式な通知は来ていない状況であります。事務局

で検討するうえでいくつか問題点がありますので委員から意見をいただきたいと思

います。 

   教育長：  予防策としてはワクチン接種が最も有効と考えます。家庭内感染への対応ができ

る、教育活動を順調に進めることができます。また、本年度予定しています韓国交

流もできるのではないかと考えています。 

         配慮すべきこととして、国県から具体的な指示がありませんので正式な指示があ

れば対応をしていきたいと思います。副反応などを含めて丁寧に対応していくべき

ことと思います。 

   伊藤委員： 接種の有無で差別が起きることがないように少なくとも集団接種はやめるべきだ

と思います。保護者の同意があれば接種していくようにしてほしいと思います。 

   職務代理： 12歳とありますが、宮田村は中学生以上としたほうが良いかと思います。特に、

受験生の3年生の希望者には接種のお知らせをしたほうがいいとかと思います。 

        接種方法も学校での集団接種ではなく、一般と混在して接種していったほうが良い

かと思います。 

   古藤委員： 接種については、事前に学校から接種案内で接種を受ける人、受けない人がいる

ということを注意喚起していただければ保護者としても安心かと思います。 

   職務代理： マスク着用で行ったように着用できる人できない人がいることをこどもへの注意
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喚起していくことが必要であると思います。 

   春日委員：村として接種年齢は一定の方向性を示しておく必要があると思います。 

   教育長： 国県の状況を見ながら村教育委員会としても方向性を固めていきたいますので     

       引き続きのご意見をいただければ幸いです。次に中学生海外派遣事業についてお願 

いします。 

   学校係長： 一昨年から始まりました韓国サンミョン中学校との海外交流事業をですが、昨年

度は中止となりました。ワクチン接種が進むうえでコロナウイルス感染症対策をする

なかで交流事業を開始していきたいと考えていますが、委員の皆さんからご意見をい

ただければと思います。サンミョン中学校では受け入れは可能であるが、感染状況、

ワクチン接種が進んでいないことの報告を受けています。今後、2～3月後に改めて連

絡と取り合う方向でいます。 

   教育長： 現在のところメッセージカード、プレゼント交換など間接的な交流を継続していま

す。コロナ感染、ワクチン接種の状況などもありますが、できることなら交流派遣さ

せてあげたいと思いますが、現実的にどうか考えていただければと思います。 

   古藤委員： いい交流機会なので続けてほしいと思いますが、コロナ感染の状況をお互いに

ZOOM 等を使い知ることも必要かと思います。無理に韓国に行くことではなく、方法

を考えて、学びの場として韓国へ日本のことを知ってもらう機会としてもいいかと思

います。 

   各委員： コロナの状況を見ると今年、韓国へ行くことは難しいと思われますが、行くだけが

交流ではないし、せっかく交流事業が開始されたので引き続き違う方法での交流を継

続すべきと考えます。 

   学校係長：目的を持った形で中学校と調整を行っていきたいと思います。 

   春日委員：目的がないとなかなか勉強ができません。韓国語を学ぶということは韓国へ行って

直接学びたいからであって最初からリモート交流であるとモチベーションも保てませ

ん、宮田村、日本のよさを知ってもらう良い機会なのでやり方を工夫してほしいと思

います。何とかしてあげたと思います。オリンピックが終わり韓国以外の国も受け入

てくれるかもしれませんし、モチベーションが保てませんね。 

   職務代理：この学年が全員リモートで交流ができればと思います。 

 

   各委員： ZOOM での交流方法、参加者など実施方法について意見交換を実施 

 

   春日委員：海外派遣事業は韓国だけなのですか。 

   次  長：中学生海外派遣事業は韓国と特定しているわけではありません。今後、道が広がれ

れば他の国との交流も考えられます。 

   春日委員：リモートでやるなら、今まで来ていただいた英語の先生の母国語とのやり取りもで
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きるはずなので少しづつ増やしていく、先を創る、広がりを創る足掛かりにができる

と思います。韓国だけではなく違う国との交流を望む子供が出てくるかもしれない

し、リモートでやるなら英語なら一番勉強をしているから会話もしやすいし、先生方

の協力を得ながらやる方法も考えたらどうかと思います。 

   教育長： 色々と学ばさていただき、濃い時間となりました。 

以上を持ちまして本日の定例会を終了します。 

 

 

・次回定例会：７月１９日(月）  宮田村役場 第４・５会議室 午後1時30分 


